
寄付⾦による所得税還付額目安表（所得控除と税額控除の⽐較）

＜税額控除の控除額の例（単位︓円）＞ 税額控除が有利 控除額が同じ
寄付⾦額

課税所得⾦額
3,200 19,200 25,625 25,625 25,625 25,625 25,625 25,625
3,200 19,200 39,200 50,625 50,625 50,625 50,625 50,625
3,200 19,200 39,200 93,125 93,125 93,125 93,125 93,125
3,200 19,200 39,200 143,125 143,125 143,125 143,125 143,125
3,200 19,200 39,200 193,125 193,125 193,125 193,125 193,125
3,200 19,200 39,200 199,200 243,500 243,500 243,500 243,500
3,200 19,200 39,200 199,200 301,000 301,000 301,000 301,000
3,200 19,200 39,200 199,200 358,500 358,500 358,500 358,500
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 441,000 441,000 441,000
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 853,500 853,500 853,500
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,301,000 1,301,000 1,301,000
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,999,200 2,301,000 2,301,000
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,999,200 3,301,000 3,301,000
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,999,200 3,999,200 4,426,000
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,999,200 3,999,200 7,999,200

＜所得控除の控除額の例（単位︓円）＞ 所得控除が有利 控除額が同じ
寄付⾦額

課税所得⾦額
800 4,800 7,400 27,400 52,400 90,967 90,967 90,967
800 4,800 9,800 49,800 99,800 164,300 164,300 164,300

1,600 9,600 19,600 99,600 199,600 307,633 307,633 307,633
1,600 9,600 19,600 99,600 199,600 480,967 480,967 480,967
1,600 9,600 19,600 99,600 199,600 633,600 633,600 633,600
1,840 11,040 21,100 101,100 201,100 781,767 781,767 781,767
1,840 11,040 22,540 114,540 229,540 945,367 945,367 945,367
1,840 11,040 22,540 114,540 229,540 1,061,100 1,068,700 1,068,700
2,640 15,840 32,340 164,340 329,340 1,191,100 1,292,033 1,292,033
2,640 15,840 32,340 164,340 329,340 1,649,340 2,402,280 2,402,280
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,789,340 3,439,340 3,495,880
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,999,200 3,999,200 5,735,880
3,200 19,200 39,200 199,200 399,200 1,999,200 3,999,200 7,801,067
3,600 21,600 44,100 224,100 449,100 2,249,100 4,499,100 8,499,200
3,600 21,600 44,100 224,100 449,100 2,249,100 4,499,100 8,999,100

※ 還付額は、個⼈の所得⾦額や各控除額により異なります。上記の還付額目安表は、あくまで参考としてください。
※ 還付額には、復興特別所得税の還付分は含まれません。
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控除額は、個⼈の所得、税率、寄付⾦額などの条件によって異なります。⼩⼝の寄付や所得税率が⾼くない場合は、税額控除を適⽤する⽅が所得控除より
も減税効果が⼤きくなります。⼀⽅、多額の寄付を⾏うと、税額控除の控除上限額に達してしまうため、所得控除を活⽤する⽅が有利になります。

1万円 5 万円 10 万円 50 万円 100 万円 500 万円 1000 万円 2000 万円

200 万円
300 万円
400 万円
500 万円

900 万円
1000 万円

2000 万円
2500 万円
4000 万円

1500 万円

5 万円 10 万円 50 万円 1000 万円 2000 万円100 万円 500 万円

600 万円
700 万円
800 万円

500 万円

1万円

200 万円
300 万円
400 万円



①課税される所得⾦額 × ②所得税率 － ③控除額 ＝ ④所得税額
平成27年分以降 所得税額表

①課税される所得⾦額 ②所得税率 ③控除額
1,000円 から 1,949,000円まで 0.05(5％) 0円
1,950,000円 から 3,299,000円まで 0.10(10％) 97,500円
3,300,000円 から 6,949,000円まで 0.20(20％) 427,500円
6,950,000円 から 8,999,000円まで 0.23(23％) 636,000円
9,000,000円 から 17,999,000円まで 0.33(33％) 1,536,000円
18,000,000円 から 39,999,000円まで 0.40(40％) 2,796,000円
40,000,000円 以上 0.45(45％) 4,796,000円
●[A]税額控除制度の 所得税控除額 は、｢④所得税額｣ から差し引かれます。
●[B]所得控除制度の 所得控除額 は、「①課税される所得⾦額」から差し引かれます。上記の
所得税額表の「①課税される所得⾦額」は、所得⾦額から寄付⾦所得控除額およびその他の
所得控除額を差し引いた後の⾦額です。


